



云顶邮轮集团于香港为全新豪华邮轮『世界梦号』举行隆重首航典礼暨命名仪式

『世界梦号』成为史上第一艘于香港命名之邮轮，为本港邮轮业掀开崭新一页

香港，2017年11月17日 — 云顶香港下属云顶邮轮集团旗下星梦邮轮第二艘全新豪华邮轮「世界梦号」今日在万众瞩目中抵达香港母港，受到了本港民众的热烈欢迎。星梦邮轮特别于香港启德邮轮码头为「世界梦号」举行隆重首航典礼暨命名仪式，更承继西方邮轮业传统，由香港特别行政区行政长官林郑月娥女士及「世界梦号」教母——云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰的夫人潘斯里黄可儿共同启动盛大掷瓶礼，籍此祈愿新船在下水后一帆风顺。

仪式现场，潘斯里黄可儿从行政长官林郑月娥女士手中接过了寄托美好祝愿的「梦想之匙」，轻轻拂过象征星梦成真的一轮满月，随后，巨大香槟瓶击碎于「世界梦号」船头，映衬着维港的漫天烟火，「世界梦号」自此成为了史上第一艘于香港举行命名仪式的邮轮，并宣告正式乘梦启航。

香港特别行政区政府商务及经济发展局局长邱腾华先生、香港特别行政区政府旅游事务专员朱曼铃女士、香港旅游发展局主席林建岳博士、香港旅游发展局总干事刘镇汉先生以及近千位嘉宾于现场观礼，一同见证星梦邮轮为香港邮轮业掀开崭新一页。

云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰表示：「作为亚太区邮轮业的先驱，24年前，云顶香港创建丽星邮轮品牌，并于香港设立公司总部，一直引领区内邮轮业的发展。今天，我们非常高兴『世界梦号』能够成为史上第一艘于香港举行命名仪式的邮轮，这对星梦邮轮及云顶香港来说是一个值得铭记的梦想时刻。」

「自『云顶梦号』去年进驻珠三角，至今已经带领超过30万国际旅客从香港、广州及深圳出发体验邮轮之旅。同时，『云顶梦号』的珠三角母港航线亦促进了珠三角酒店业、航空业及旅游观光业的发展，并创造了大量的就业机会。」丹斯里林国泰续指。

香港地处中国「粤港澳大湾区城市群发展规划」的中心地带，肩负串联珠三角各大城市、推动湾区经济一体化的重大使命。典礼现场，丹斯里林国泰再次强调了香港这座城市对于亚太区邮轮业及云顶香港的重要意义，并重申公司一直以来对深耕本港及珠三角邮轮市场的承诺以及致力将其发展成为世界级邮轮中心的决心。

10月26日，「世界梦号」于德国不莱梅哈芬完成交付仪式，随即展开其宏大的远洋征途，在相继到访直布罗陀、埃及、斯里兰卡、新加坡后，最终于今日抵达香港母港并举行首航典礼暨命名仪式。

为庆祝「世界梦号」正式进驻香港母港，香港特别行政区行政长官林郑月娥女士向云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰夫妇致送「星耀香江，梦享世界」对联，香港特别行政区政府商务及经济发展局局长邱腾华先生与云顶香港集团总裁区福耀先生、香港旅游发展局主席林建岳博士与云顶邮轮集团总裁朱福明先生、环美



邮轮码头董事总经理班智荣先生与「世界梦号」船长 Jukka Silvennoinen 分别于台上交换纪念品。以梦想为灵感，集杂技、舞蹈、歌唱等元素于一体的星梦独家歌舞秀 SONIO（漫游奇幻梦世界）亦在星座剧院盛大上演，让来宾率先感受「世界梦号」即将提供的充满梦幻色彩的海上邮轮假期。

作为专为亚洲市场量身定制的豪华邮轮品牌，星梦邮轮致力为旅客带来启迪梦想、品鉴卓越的至臻海上之旅。去年 11 月，「世界梦号」的姊妹邮轮「云顶梦号」甫一推出就获得了热烈的市场反响并屡获赞誉，在邮轮业界权威指南《2018 伯利兹邮轮年鉴》的星级十优评选中被评为「世界十大最佳大型邮轮」，并荣获 2017 年《旅讯》亚洲版「读者之选」大奖的「最佳新船」和「最佳邮轮—娱乐」两项殊荣。「世界梦号」将继续继承「云顶梦号」传统，继续为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。

星梦邮轮亦在旅客对「云顶梦号」的反馈意见的基础上进一步完善了「世界梦号」的设计，希冀深入满足自信、独立思考的亚洲富足旅游群体需要。完美融合中西元素的「世界梦号」将网罗全球饕餮飨宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，并精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上体验，在服务区内高端市场的同时力求满足多代同堂家庭的出游需求。

「世界梦号」客房空间宽敞且选择众多，超过七成附有专属露台，其中更有超过 100 间可连通客房，满足大家庭及团体旅客的需要；奢华的「星梦皇宫」设有超过 150 间尊贵套房，配备欧式管家服务，致力以独特的「船中船」概念为旅客打造绝无仅有的奢适体验，让旅客倍享各项专属尊尚礼遇；专为「世界梦号」打造的全新高端餐饮概念以及高科技与高互动交织的娱乐设施亦全新亮相；「水晶生活·水疗」更推出全新水疗套餐，让「世界梦号」旅客乐享美妙海上养生旅程。

作为区内业界典范，星梦邮轮一直致力开发创新邮轮航线，为旅客呈献耳目一新的目的地。「世界梦号」下水后将开启两条与众不同的新航线，致力领航旅客「邮历更大的世界」。6 天 5 晚的菲律宾航线将带领旅客前往亚洲都会马尼拉、“全球最美岛屿之一”长滩岛，享受一段棕榈摇曳的海滨休闲时光；6 天 5 晚的越南航线则将带领旅客到访有“东方小巴黎”之称的胡志明市及被评为“世界最美的 29 个海湾之一”的芽庄，体验一段独一无二的东南亚风情及文化悠游之旅。

另外，「世界梦号」将推出自香港出发之「暖南周末 2 晚海上假期」，旅客可跟随「世界梦号」轻松畅游温暖和煦的南中国海，悠享惬意无忧的周末假期，此举亦将进一步推动香港入境旅游市场的发展，为本港旅游业带来全新增长亮点。



星梦邮轮第二艘全新豪华邮轮「世界梦号」于2017年11月17日抵达香港母港。



香港特别行政区行政长官林郑月娥女士向云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰及「世界梦号」教母——潘斯里黄可儿致送「星耀香江，梦享世界」对联。



为了庆祝史上第一艘于香港命名的邮轮诞生，香港旅游发展局特别安排烟火表演，欢迎「世界梦号」以启德邮轮码头为家。



(中)香港特别行政区行政长官林郑月娥女士、云顶香港主席兼行政总裁丹斯里林国泰(左七)及「世界梦号」教母潘斯里黄可儿(右七)与政府及启德邮轮码头官方代表、集团管理层为「世界梦号」首航祝酒。

欲知更多有关星梦邮轮详情，请浏览 dreamcruiseline.com，或关注我们的 Facebook、微博和微信。



[星梦邮轮 Dream Cruises](https://www.facebook.com/dreamcruises)



[@星梦邮轮](https://weibo.com/dreamcruises)



星梦邮轮

官方 Instagram and Hashtag:
@dreamcruiseline
#DreamCruises #GentingDream

###



关于云顶香港有限公司（“云顶香港”）

云顶香港有限公司是休闲、娱乐和旅游及酒店服务业的领导企业，主要营运邮轮及其他旅游业务。

云顶香港以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念，于 1993 年成立区内第一间邮轮公司——丽星邮轮，并发展成为「亚洲最受欢迎船队」；为进一步拓展区内邮轮事业，云顶香港创立了「首个亚洲本土豪华邮轮品牌」星梦邮轮，旗下两艘 150,000 吨新邮轮分别已于 2016 年及将于 2017 年下水；同年，收购「全球荣获最多奖项的豪华邮轮品牌」水晶邮轮带领云顶香港的邮轮业务更上一层楼，扩展至全球顶级豪华旅游市场。2016 年，云顶香港收购三间德国船厂并将之合并成立德国 MV 造船集团，为集团旗下的三大邮轮品牌建造达 200,000 吨之新船。云顶香港于 2015 年亦收购专门建造大型游艇及其他新船的 Lloyd Werft。

叱咤全球俱乐部业的新加坡著名电音派对俱乐部 Zouk 亦是云顶香港旗下品牌。Zouk 开创了亚洲电子舞曲音乐新领域，长期雄踞世界俱乐部杂志 DJ Mag 百大排行榜前十名，提供顶尖时尚俱乐部体验，为云顶香港吸引更多更年轻的消费群。

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

「亚洲备受赞誉的邮轮品牌」丽星邮轮于 1993 年成立，是亚洲邮轮业先驱。船队拥有六艘邮轮，主要服务现代化邮轮市场。另外，丽星邮轮正在建造两艘超过 200,000 吨的「环宇级」邮轮，预计于 2020 及 2021 年下水，协助品牌进一步拓展区内邮轮事业。

「源自亚洲的豪华邮轮品牌」星梦邮轮旗下共两艘邮轮，首艘超级巨轮「云顶梦号」已于 2016 年投入营运，第二艘邮轮「世界梦号」于 2017 年 11 月启航。两艘邮轮专为亚洲及中国追求高质素生活享受的高端旅客而设，提供更舒适和尊贵的度假体验。

水晶邮轮是「享誉全球的奢华邮轮品牌」，获颁的「全球最佳」奖项超越任何一间邮轮公司、酒店或度假村。水晶邮轮近年展开了豪华邮轮及旅游业史上最宏伟的发展蓝图，其中包括推出两个全新系列的水晶邮轮品牌——水晶游艇系列和水晶河川系列；以及推出水晶豪华航空系列和水晶邮轮航空。

关于星梦邮轮

云顶香港凭借二十余年深入了解亚洲市场的经验以及享誉全球的豪华邮轮经营专长，孕育出旗下全新品牌——星梦邮轮。

作为源自亚洲的豪华邮轮品牌，星梦邮轮传承区内及国际邮轮精萃，专为庞大且极具潜力的中国及亚洲高端邮轮市场量身打造。

星梦邮轮致力成为区内业界典范，满足自信、独立思考的亚洲富足旅游群体的需要。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的豪华海上体验。



星梦邮轮专为中国及亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姐妹邮轮「世界梦号」于 2017 年 11 月下水。

关于世界梦号

18 层高、排水量达排水量达 150,695 吨的「世界梦号」致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。「世界梦号」客房空间宽敞且选择众多，超过七成附有专属露台，其中更有超过 100 间可连通客房，满足大家庭及团体旅客的需要。奢华的「星梦皇宫」配备欧式管家服务，让旅客倍享各项专属尊尚礼遇，内设两幢面积 224 平方米的帝庭总统套房，打造绝无仅有的奢适体验。

星梦邮轮不仅为旅客网罗全球饕餮飨宴及提供亚洲殷勤好客的挚诚服务，还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上体验，缔造一段启迪梦想的至臻海上之旅。

###